PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS ..
COMUNES DE EDUCACION NYS Lecciéon 20 m
Leccion 20

Objetivo: Usar conjuntos rectangulares para investigar niumeros impares y
pares.
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PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS
COMUNES DE EDUCACION NYS

Nombre

1. Usa los objetos para crear un conjunto.

Leccidn 20: Conjunto de problemas

Fecha

a. o Conjunto Dibuja nuevamente tu imagen con
O 1 circulo menos.
O O
o O O
o O
O
Hay un ndmero par/impar Hay un ndmero par/impar
(encierra una opcién en un (encierra una opcién en un circulo)
circulo) de circulos. de circulos.
b. O Conjunto Dibuja nuevamente tu imagen con
O 1 circulo mas.
O
O
O
O O
o O O
o O
Hay un ndmero par/impar Hay un ndmero par/impar
(encierra una opcién en un (encierra una opcién en un circulo)
circulo) de circulos. de circulos.
C. O Conjunto Dibuja nuevamente tu imagen con
O O o 1 circulo menos.
O
© O
O
O O O
O O
O
Hay un ndmero par/impar Hay un ndmero par/impar
(encierra una opcién en un (encierra una opcién en un circulo)
circulo) de circulos. de circulos.
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PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS .z . q
TS G Leccidn 20: Conjunto de problemas

. Resuelve. Indica si cada nimero es impar (O) o par (E). El primer ejercicio ya esta

resuelto.

a. 6 + 4 = 10 b. 14 + 8=
E E E

c. 17+2= d 3 + 9=

e. 11 + 13 = f. 5 + 14:=

. Escribe dos ejemplos para cada caso. Escribe si tus respuestas son par o impar. El
primero ya se ha empezado.

a. Agrega un ndmero par a un ndmero par.

32 +18 =40 par

b. Agrega un nimero impar a un nimero par.

c. Agrega un nimero impar a un nimero impar.
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PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS .z . o
COMUNES DE EDUCAC'ON NYS LECCIOH 20- BOIEtO de Sallda

Nombre Fecha

1. Usa los objetos para crear un conjunto.

a. O Conjunto Dibuja nuevamente tu imagen con
O 1 circulo menos.
O O
O O
O
o O O
o O O
o 0O
O
O Hay un ndmero par/impar Hay un ndmero par/impar
(encierra una opcién en un (encierra una opcién en un circulo)
circulo) de circulos. de circulos.
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PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS

COMUNES DE EDUCACION NYS

Nombre

1. Usa los objetos para crear un conjunto con 2 filas.

Leccion 20: Tarea

Fecha

a. % % Conjunto con 2 filas Dibuja nuevamente tu imagen con
1 estrella menos.
*
* x
*
*

* % Hay un ndmero par/impar Hay un ndmero par/impar
(encierra una opcién en un (encierra una opcién en un circulo)
circulo) de estrellas. de estrellas.

b. « « Conjunto con 2 filas Dibuja nuevamente tu imagen con

* 1 estrella mas.
* * *
R
*x x ¥
% | Hay un ndmero par/impar Hay un ndmero par/impar

* (encierra una opcién en un (encierra una opcién en un circulo)
circulo) de estrellas. de estrellas.

c 4 Conjunto con 2 filas Dibuja nuevamente tu imagen con

x X 1 estrella menos.
* *
* *
*
* %
* %

* * Hay un ndmero par/impar Hay un nimero par/impar
(encierra una opcién en un (encierra una opcién en un circulo)
circulo) de estrellas. de estrellas.
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PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS

COMUNES DE EDUCACION NYS

Leccion 20: Tarea

2. Identifica cada ndmero como par o impar, y luego resuelve.

a. 6 + 6 =

b 8 + 13 =

c 9 ++ 15 = |
d 17 : 8 = _

e 7 + 8 =

f 9 + 11 =

g 7 + 14 =

h 9 ++ 9 = _

3. Escribe tres ejemplos de enunciados numéricos para demostrar que cada afirmacion

es correcta.

Par + Par = Par

Par + Impar = Impar

Impar + Impar = Par
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PROGRAMA DE ESTUDIOS MATEMATICOS ., )
COMUNES DE EDUCACION NYS Leccidn 20: Tarea

4. Escribe dos ejemplos para cada caso. Escribe si tus respuestas son par o impar. El
primer ejercicio ya estd resuelto.

a. Agrega un ndmero par a un ndmero par.

32 +18 =40 par

b. Agrega un nimero impar a un nimero par.

c. Agrega un nimero impar a un nimero impar.
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